

Actiepunten en toezeggingen raadsperiode 2022 – 2026 (per vergadering)

laatste update 12 januari 2023

Nr.	Onderwerp	Vergadering	Actiepunt / toezegging	Portefeuillehouder / Behandelen onderwerp in cie	Afdoening
1	Opstellen uitstallingenbeleid	EFTR 12/09/18	Stond op pauze: vertraagd door pandemie, weer oppakken	<i>Vermeer (vorige raadsperiode)</i> Rouwette/ ED	AZM 26/09/22: Visie VTE heeft nu prioriteit. Na opstellen visie (en eventueel uitvoeringsprogramma) wordt opnieuw gekeken naar urgentie uitstallingenbeleid.
4	Valkenburgs planologisch Erfgoedbeleid	EFTR 24/11/21 FD 22/11/22	Raad informeren over stavaza FD 22/11/22: heeft nadere verdieping en besluitvorming college over invulling en procedure, daarna raad informeren	<i>Meijers (vorige raadsperiode)</i> Weerts / ED	Procedure tijdelijk 'on hold' gezet. Bewoners/eigenaren schriftelijk geïnformeerd. Op basis van actieplan mogelijk nieuw raadsbesluit of RIB.
5	Wijziging model Huisvestingsverordening (brief 266 VNG); toevoeging regels toeristische verhuur	EFTR 24/11/21	Bespreken in college en planning voorleggen aan raad	<i>Vermeer (vorige raadsperiode)</i> Rouwette / FD	In cie ED 25/01/23 volgt bij presentatie Logies en Accommodatiebeleid een uitleg en kunnen er vragen worden gesteld.
6	Gebiedsvisie Kern Berg	EFTR 13/12/21 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Voortgang besluitvormingsproces rondom gebiedsvisie Berg volgt in 2022 Gebiedsvisie Kern Berg, Schin op Geul en Houthem: als uit Omgevingsvisie blijkt dat	<i>Vankan (vorige raadsperiode)</i> Weerts / FD	Locatiekeuze Samenwerkend Kind Centrum afgestemd zie RIB's 22.03 en 22.35

		FD 22/11/22	verdieping nodig is, dan overleg met stakeholders over invulling Verzoek fractie PGP tot wijzigen prioritering opstellen gebiedsvisies voorleggen aan presidium		Gebiedsvisie Berg niet behandeld/besloten in raad 13/12/21. Gebiedsvisies kernen worden opgenomen in de op te stellen Omgevingsvisie Valkenburg aan de Geul 2023.
7	Stand van zaken RES Zuid-Limburg	SOB 01/02/22	Rapport landschappelijke bureau Heusschen Copier voorleggen aan raad	<i>Meijers (vorige raadsperiode)</i> Dauven / FD	FD 20/09/22: rapport is nog niet opgeleverd, hopelijk meer duidelijkheid na bestuursoverleg 03/10/22. Update 04/10/22: op 03/10/22 heeft bestuurs-overleg plaatsgevonden. Conceptrapport wordt verwacht eind 2022. Update 25/10/22: zie bijlage voor ontvangen info. Update 11/01/23: vertrouwelijk zijn de eerste inhoudelijke deelresultaten ambtelijk gedeeld. Stuk wordt verder uitgewerkt, was nog niet compleet. Provincie kan nog geen harde planning geven.

8	Gemeenschapsvoorzieningen en gemeenschapshuizen	EFTR 02/02/22 AZM 28/11/22	Ontwikkelen nieuw beleid AZM 28/11/22: raad wordt in stelling gebracht om hier uitvoerig over te spreken	<i>Meijers (vorige raadsperiode)</i> Dauven / AZM	Update AZM 26/09/22: projectbudget voor herijking via ontwerp-begroting 2023. Na kredietverstrekking start project en info volgt via kaderbrief. Update 04/10/22: is opgenomen in begroting.
14	Onderzoek afkoppeling regenwater gemeentehuis	FD 31/05/22 FD 22/11/22	Uitkomst onderzoek delen met de raad FD 22/11/22: college kijkt naar mogelijk her-prioriteren	Dauven / FD	Update 04/10/22: heeft op dit moment geen prioriteit.
20	Beleidsplan nieuw grondbeleid	FD 31/05/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting FD 22/11/22	Opstellen beleid en raadsnota Grondbeleid staat op prioriteitenlijst voor 1 ^e helft 2023, toelichting over planning in FD 24/01/23 Start opstellen grondbeleid vanaf januari 2023	Weerts / FD	Update 27/09/22: dient binnen de prioriteringslijst te worden afgestemd. Update 11/01/23: Voorbereiding opstellen grondbeleid wordt gestart Q1 2023 (met plan van aanpak). Daaruit volgt te verwachten doorlooptijd en beoogd moment van besluitvorming.
21	Aanvraag subsidie reconstructie verbindings-as Vroenhof-Strabeek	FD 31/05/22	Onderzoeken gezamenlijke aanvraag met gemeente Meerssen	Weerts / FD	Update 27/09/22: afstemming heeft in het voortraject plaatsgevonden.

					Uitvoeringsontwerp wordt op elkaar afgestemd. 28/11/22 bestuurlijk overleg gem. Meerssen over planopstelling/-uitvoering
28	Jaarverantwoording 2021	Raad 11/07/22	Toegankelijkheid regelingen Armoedebeleidsplan ter bespreking agenderen cie SD	Kleijnen / SD	Armoedebeleidsplan wordt in 2023 geëvalueerd. Evaluatie wordt gedeeld met de commissie.
29	Jaarverantwoording 2021	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Opstellen raadsnota gebiedsontsluitingswegen kern Valkenburg Prioriteringslijst en plan van aanpak onveilige wegen volgt in Q1 2023	Weerts / FD	Update 27/09/22: ambtelijk in voorbereiding en in afwachting van uitkomsten landelijke pilot GOW 30 km/u. Prioriteringslijst momenteel in opstelling incl. integrale afweging meerdere beleidsvelden.
32	Jaarverantwoording 2021	Raad 11/07/22	Raadsnota aanpassingen SVREZL	Rouwette / ED	AZM 27/09/22: verwijzing naar RIB 22.37 stavaza SVREZL met 30-tal aandachtspunten. Enkele punten zijn opgepakt, invulling overige punten in overleg met regio Info volgt zodra dit duidelijk is.

33	Jaarverantwoording 2021	Raad 11/07/22 AZM 28/11/22	Raad jaarlijks informeren over aandachtspunten personele aangelegenheden AZM 28/11/22: heeft permanent de aandacht, er wordt getracht de openstaande vacatures adequaat in te vullen	Prevoo / AZM	
34	Jaarverantwoording 2021 en Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Ziekteverzuim en personeel meenemen in paragraaf bedrijfsvoering jaarverantwoording 2022 / bedrijfsvoeringparagraaf begroting	Dauven / AZM	Wordt meegenomen in jaarverantwoording 2022.
36	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 FD 22/11/22	In najaar info over Warmte Transitievisie Behoeft presentatie SDG's in FD polsen bij presidium Jaarlijks terugkoppelen stavaza uitvoering visie	Dauven / FD	Raadsnota vastgesteld in raad 12/12/22. Presidium 09/01/23: de fractievoorzitters bespreken de behoefte voor een presentatie binnen de fracties.
37	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Onderzoeken of gemeente kan aansluiten bij volwassenen sport- en cultuurfonds	Dauven / SD	Onderzoek en uitkomst 1e helft 2023.
40	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Oppakken gaten en kieren op paden vanaf Oosterbeemd naar Geulstrand	Dauven / FD	Stavaza gevraagd in cie FD 22/11/22, geen reactie college.
41	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	In gesprek met bibliotheek over implementeren preventieve maatregelen i.v.m. terugdringen	Kleijnen / SD	Met bibliotheek wordt gesproken over hun toekomstvisie.

		SD 21/22/22	laaggeletterdheid en over digitale infopunt Toelichting gegeven over informatie centrum digitale overheid		In 2023 wordt er een gezamenlijke keuze gemaakt over de invulling van de bibliotheek van de toekomst, inclusief taken en aanbod.
42	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Raad informeren over mogelijkheden gratis abonnement bij bibliotheek voor mensen met uitkering	Kleijnen / SD	Momenteel kunnen mensen met een laag inkomen al in aanmerking komen voor een tegemoetkoming in de kosten van een bibliotheekabonnement. Alvorens een onderzoek aangaande het verstrekken van een gratis abonnement aan mensen met een bijstandsuitkering wordt uitgevoerd dient doel/ noodzaak van het onderzoek meer concreet te worden gemaakt.
45	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22	Evaluatie parkeervergunningen systeem gebeurt in samenspraak met gebruikers Evaluatie parkeervergunningen-systeem voorzien in 2023	Kleijnen / FD	Nog plannen.
46	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Zodra uitwerking coalitieakkoord klaar is zie informeren over	Kleijnen / SD	In de 2e helft 2022 wordt de raad middels een RIB of een presentatie

		<p>Raad 08/11/22 1^e termijn begroting</p> <p>SD 21/11/22</p>	<p>oplossingen tekorten en taakstelling sociaal domein</p> <p>Evaluatie Versterkingsplan Sociaal Domein 1^e helft 2023 delen met raad. Voorlopig voortzetten ingezette koers Aangegeven dat het SZMH betreft</p>		<p>meegenomen in de genomen maatregelen in het sociaal domein en de stand van zaken, inclusief versterkingsplan.</p> <p>SD 19/09/22: voorstel over taakstelling sociaal domein volg via begroting 2023 Update ambtelijk.</p> <p>14/11/22: voorstel van het college is om de raad 2 keer per jaar in een aparte sessie mee te nemen in de voortgang en ontwikkelingen in het sociaal domein.</p> <p>De eerste keer dat dit plaatsvindt is in juni 2023 waarin wordt teruggekeken op het voorafgaande jaar.</p>
48	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	<p>Evaluatie Woonvisie 2^e helft 2022 richting raad. Hierin invulling leegstaand economisch/ agrarisch/ maatschappelijk vastgoed meenemen evenals nieuwe cijfers CBS inzake bevolkingsontwikkeling</p>	Weerts / FD	<p>Update 27/09/22: evaluatie lokale Woonvisie in opstelling.</p> <p>Bespreekpunt KUW 28/09/22.</p> <p>Besluitvorming Lokale Woonvisie raad 12/12/22.</p>

		<p>FD 22/11/22 voorstel evaluatie actieprogramma lokale woonvisie</p>	<p>Raad informeren over voortgang werven projectleider woningbouwontwikkelingen.</p> <p>Bespreken Woonzorgvisie in FD</p> <p>Actieprogramma 10 i Tweede woningbezitters: motie opkoopbescherming en zelfbewoningsplicht: raad nog voor het kerstreces informeren via RIB</p> <p>Onderzoek forenzenbelasting oppakken na werven projectleider woningbouwrealisatie (na prioritering werkzaamheden)</p>		<p>Werving loopt nog.</p> <p>Moet nog geagendeerd worden. Stuk is nog niet compleet.</p> <p>RIB in concept gereed, moet nog verzonden worden.</p> <p>De werving voor de uitbreiding van 2 FTE wonen loopt. Dit betreft dus niet de projectleider woningbouwrealisatie. Die krijgt een andere opdracht. Na invulling zal in lijn met het vastgestelde actieprogramma (en de daarin opgenomen prioritering) e.e.a. opgepakt worden.</p>
--	--	---	---	--	---

			<p>Januari 2023 start opstellen grondbeleid</p> <p>1 juli 2023 streefdatum gereed hebben concept Omgevingsvisie en delen met inwoners (wijze waarop in overleg met Berenschot)</p>		<p>Zie ook actiepunt 207. Plan van aanpak voor vervolg Omgevingsvisietraject is in concept gereed. Na besluitvorming door college zal raad geïnformeerd worden.</p>
50	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	<p>Ontwerp Provinciale weg Houthem en OV-overstappunt september of oktober voorleggen voor inspraak inwoners en afstemming gemeente Meerssen over doorgaande weg</p>	Weerts / FD	<p>Update 27/09/22: tijdens behandeling kadernota eveneens aanvullend aangegeven dat dit een omissie betrof. Volgens de huidige inzichten kan de planopstelling en aanbesteding in de 1e helft 2023 worden afgerond en de uitvoering in de 2e helft 2023 gestart.</p>
51	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	<p>Forenzenbelasting, vrijkomende agrarische bebouwing en CPO's betrekken bij evaluatie Woonvisie en mogelijk voorstel over forenzenbelasting naar raad</p>	Weerts / FD	<p>Update 27/09/22: evaluatie Lokale Woonvisie in cie FD 22/11/2 en besluitvorming raad 12/12/22. Zie ook actiepunt 48.</p>

		FD 22/11/22	Onderzoek forenzenbelasting oppakken na werven projectleider woningbouwrealisatie (na prioritering werkzaamheden)		De werving voor de uitbreiding van 2 FTE wonen loopt. Dit betreft dus niet de projectleider woningbouwrealisatie. Die krijgt een andere opdracht. Na invulling zal in lijn met het vastgestelde actieprogramma (en de daarin opgenomen prioritering) e.e.a. opgepakt worden.
52	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Info over provinciale subsidie Stichting Streetwise NXT voorleggen in een cie AZM Terugkoppelen uitkomst overleg met stichting 29 november over mogelijkheden	Weerts / AZM	AZM 27/09/22 wethouder Rouwette: er is nader onderzoek nodig in samenwerking met wethouder Weerts. Info volgt t.z.t. via actielijst.
53	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting ED 23/11/22	Plan van aanpak Visie Vrijtijdseconomie na zomerreces voorleggen aan raad. Draagkrachtanalyse voorkomen overlast voor inwoners en meenemen in Visie VTE. Plannen raadssessie over visie VTE.	Rouwette / ED	Zie RIB 22.71 Projectplan Visie VTE. AZM 26/09/22 Toelichting over proces projectplan Visie VTE (RIB 22.71). Draagkrachtanalyse is onderdeel projectplan Datum volgt via griffie
54	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 ED 23/11/22	Initiatieven als gratis verstrekken OV-ticket bij overnachtingen	Rouwette / ED	

			meenemen naar gesprekken met Lijn-50 gemeenten wethouder neemt dit mee naar het eerstvolgende overleg mobiliteitsproblematiek Heuvelland		
58	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Stavaza Tennis Padel Geuldal via RIB of informeren commissie. Voorstel bijdrageregeling met nadere regels volgt in 2023 (met meenemen inhoud aanvaarde motie inzake bijdrageregeling) . Gesprek met TP Geuldal over toekomst accommodatie en zoeken oplossing.	Dauven / SD	SD 19/09/22: gesprek over ontwikkelingen heeft plaatsgevonden. Waterschap heeft mondeling aangegeven geen problemen te voorzien als er geen extra stuwning van water wordt toegevoegd. Bij begroting 2023 volgt kader over bijdrageregeling buitensportcomplexen Begin 2023 volgt separaat voorstel over uitwerking bijdrageregeling (met inachtnaam motie). (zie ook nr. 11 actielijst).
59	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22	Oversteekplaatsen rijkswegen en verlichting Rasberg meenemen in overleggen met provincie Limburg	Weerts / FD	Worden periodiek besproken met Provincie (ROVL). Tevens inbreng in bestuurlijk RMO.

60	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting SD 21/11/22 Raad 08/11/22 2 ^e termijn SD 21/11/22	Samenstellen werkgroep voor realiseren voorzieningen (oudere) jongeren Inhoud presentatie Young Leaders in eerdere cie SD 22/03/21 meenemen richting klankbordgroep jeugd Klankbordgroep Jeugd: mogelijk betrekken Seniorenraad en de ASD Contact opnemen met Young Leaders over jeugdhonk en commissie informeren Gesprek vindt plaats op 09/12/22	Kleijnen / SD	Er wordt in samenwerking met jongerenwerkers, ASD en (via de griffie) aan fracties gevraagd voor deelnemers van een klankbordgroep jeugd. Dit jaar willen we nog een kick-off organiseren. Actie nog lopende, meer informatie over de voortgang volgt in Q1 2023. Update 13/12/22: tijdens de raadsvergadering van 8 november jl. en tevens opgenomen in de actie- en toezeggingenlijst (punt 60) raadsperiode 2022-2026 is het punt aan de orde om via een werkgroep met jongeren te kijken naar het realiseren van activiteiten en voorzieningen voor jeugdigen. Conform het vastgestelde jeugdbeleid wil Valkenburg a/d Geul een gemeente zijn waarvan jongeren aangeven dat er voldoende voor hen te doen is. We willen graag
----	---	---	--	---------------	--

					<p>met de jeugd in gesprek gaan over wat volgens hen veranderd moet worden en hoe zij hierbij betrokken kunnen worden.</p> <p>Op deze manier zijn we er zeker van dat het budget ingezet wordt daar waar behoefte is, met het gewenste doel voor ogen. Dit kan dus een ontmoetingsruimte zijn voor jongeren zoals eerder voorgesteld, maar dat hoeft dus niet. Dat is afhankelijk van de jongeren.</p> <p>We merken dat de jongerenwerkers moeilijk in contact komen met jeugdigen op straat en het is daardoor lastig om het beoogde beleidsdoel/hun opdracht uit te voeren. Jongeren zijn momenteel niet of nauwelijks te vinden op de straten in onze gemeente. Of dit komt vanwege corona, een verschuiving van fysiek</p>
--	--	--	--	--	--

					<p>treffen naar digitaal treffen of het vertrek van Stella Maris uit onze gemeente is eigenlijk niet relevant. We willen in contact komen met jongeren.</p> <p>In een gesprek met Jaap Noorda van de Young Leaders trajecten is de afspraak gemaakt dat we in samenwerking een oproep gaan doen via onze contacten. Daarmee bedoelen we jongeren die deze training gehad hebben, jongeren die al in beeld zijn bij jongerenwerkers en ook vragen we de hulp aan sleutelfiguren in onze eigen gemeente. Met dit laatste bedoelen we onder andere de raadsfracties, de Adviesraad Sociaal Domein, kern overleggen en het verenigingsleven.</p> <p>Ook zal Jaap Noorda vanuit de nog lopende opdracht rondom de Young Leaders</p>
--	--	--	--	--	--

					<p>meewerken met onze jongerenwerkers aan een goede opstart van de werkgroep.</p> <p>Ik sluit af met een herhaling van mijn oproep via de griffie aan uw fracties. We zoeken een werkgroep van jongeren met de leeftijd 13 t/m 23 jaar. Hiervoor vragen wij u, als de politieke partijen van Valkenburg a/d Geul die met de voeten geworteld in de gemeentelijke bodem staan, om na te gaan of jongeren (leden, achterban, vrienden of familie) willen meepraten over wat zij missen in onze gemeente en hoe Valkenburg aan de Geul voor hen aantrekkelijker gemaakt kan worden. De namen en een mobiel telefoonnummer, voor in de Whatsapp groep, kunt u doorgeven aan onze één van onze jongerenwerkers</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>via leonie.pachen@trajekt.nl Uiteraard hopen we op veel aanmeldingen. We zullen uw raad op de hoogte houden van het verdere verloop van dit proces.</p>
62	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Ontsluitingswegen en oversteekplaatsen kernen acties ondernemen in overleg met provincie en meenemen in uitvoeringsprogramma Mobiliteitsplan Prioriteringslijst en plan van aanpak onveilige wegen volgt in Q1 2023	Weerts / FD	Update 27/09/22: verkeersveiligheidsmaat- regelen worden enerzijds opgenomen in de landelijke subsidie aanvraag. Investeringsimpuls Verkeersveiligheid van Min. I&W en in het Regionale Mobiliteitsoverleg. Prioriteringslijst momenteel in opstelling incl. integrale afweging meerdere beleidsvelden. Aanvraag SPV op 12/10/22 ingediend.
63	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22	Nagaan hoe formatief kan worden omgegaan met naar voren halen opstellen gebiedsvisies kernen Houthem en Schin op Geul, visies vormgeven in overleg met Heerlijkheid Schin op Geul en WIJ	Weerts / FD	Update 27/09/22: opstellen van een gebiedsvisie voor de kernen Houthem –St. Gerlach en Schin op Geul heeft op dit moment geen prioriteit.

		<p>Raad 08/11/22 1^e termijn begroting</p> <p>FD 22/11/22</p>	<p>Houthem en raad informeren over uitkomst.</p> <p>Gebiedsvisie Kern Berg, Schin op Geul en Houthem: als uit Omgevingsvisie blijkt dat verdieping nodig is, dan overleg met stakeholders over invulling. Gebrek aan ambtelijke capaciteit om meerdere visies tegelijk van onderuit op te stellen: komende periode mogelijkheden bekijken en in FD 24/01/23 info over uitkomsten en inwoners van Mazjeraing informeren over stavaza.</p> <p>Verzoek fractie PGP tot wijzigen prioritering opstellen gebiedsvisies voorleggen aan presidium.</p>		<p>Komende (winter)periode zal in overleg met Wij Houthem en de Heerlijkheid Schin op Geul verdergaand overleg hierover worden opgestart. Uitgangspunt is dat de gebiedsvisies voor de kernen niet apart worden vormgegeven, maar deze onderdeel gaan uitmaken van de op te stellen Omgevingsvisie Valkenburg aan de Geul.</p>
71	Voorstel college betreffende aanpassing starterslening	<p>FD 20/09/22</p> <p>Raad 10/10/22</p>	<p>Verbreden communicatie starterslening.</p> <p>Suggesties via KUW voor provinciale evaluatie starterslening doorsturen naar provincie.</p> <p>Meenemen suggesties informeren hypotheek–adviseurs.</p>	Weerts / FD	<p>In behandeling i.o.m. afd. communicatie publicatie in jan/feb 2023.</p> <p>Suggesties worden verwacht.</p> <p>Evaluatie aanvragen okt 2023.</p> <p>Stavaza naar KUW juni 2023.</p>

			Situatie Valkenburg na jaar evalueren, koppelen aan uitkomst evaluatie provinciale Over half jaar stavaza naar KUW.		
73	Voorstel college betreffende uitvoeringsprogramma Valkenburg-Oost	FD 20/09/22 Raad 10/10/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	<p>Terugkoppeling hoe verder met gerealiseerde mijlpalen via commissie en/of raad voor peilen draagvlak.</p> <p>Raad informeren over samenstelling kritische kopgroep (5 tot 10 personen) voor beoordelen plannen.</p> <p>Omgeving bowlingbaan meenemen in stedenbouwkundige onderbouwing. Eventuele verplaatsingen via programma van eisen voorleggen aan raad. En studie verplaatsingen binnen gebied opnemen in programma van eisen.</p> <p>Subsidieaanvraag Volkshuisvestigingsfonds voor 200 woningen rond Berkelplein aanvullen en opnieuw indienen.</p>	Weerts / FD	<p>Periodiek info via commissie FD.</p> <p>Oproep is gedaan, selectie gemaakt. Wordt toegelicht tijdens de cie FD 24/01/23.</p> <p>Wordt opgepakt in de nadere uitwerking.</p> <p>Hernieuwde indiening subsidie aanvraag wacht op concrete invulling en onderbouwing(en) stedelijk gebied Visie Valkenburg-Oost.</p>

76	Rondvraag PGP: murals	AZM 26/09/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Opstellen Kunst- en Cultuurbeleid na afronden Visie VTE. Plan van aanpak opstellen in 2023.	Rouwette / ED	Kan uitkomst zijn van Visie VTE.
79	Motie vreemd aan de orde van de dag fractie VVD inzake fruit en/of ontbijt voor kinderen op de basisscholen in de gemeente Valkenburg aan de Geul (motie was aangehouden, niet in stemming gebracht)	Raad 10/10/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Terugkoppelen uitkomsten inventarisatie basisscholen. Aanvulling informatie (griffie): er zijn twee lijnen inzake ontbijt: Nederlands Jeugdontbijt (voorheen Nationaal Jeugdontbijt) verzorgen ontbijt in de thuissituatie en Nationaal Schoolontbijt waarbij de scholen betrokken worden. Daarnaast zijn er ook aparte 'fruitprogramma's' (via EU) waar scholen aan kunnen deelnemen. Nagaan of gemeente hierin rol kan spelen.	Kleijnen / SD	De scholen van kom Leren in Broekhem en Berg doen mee met dit programma. De scholen van Innovo in Sibbe en Valkenburg zijn hiermee gestopt vanwege het gebrek aan menskracht en tijd om dit te doen. De dagelijkse behoefte aan fruit is beantwoord in bovenstaande vraag. Betreffende het ontbijt; ook hier hebben scholen geen menskracht om dit te organiseren. Ook wil men geen onderwijstijd inleveren voor het ontbijt. Een van de directeuren gaf aan dat ouders niet helemaal ontzorgd moeten worden. Juist ontbijt en avondeten zijn twee momenten die je als gezin zou moeten doorbrengen.

80	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Stimuleren individueel buitensporten: bekijken mogelijkheden voor kernen	Dauven / SD	
81	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Voortzetten kaders Regionaal Sportakkoord: bij ontbreken gelden vanuit Rijksoverheid volgt voorstel richting raad	Dauven / SD	
82	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Aanpak grindpad direct achter Oosterbeemd: onderzoeken mogelijkheden	Dauven / FD	
83	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Onderhoud vijver Halderpark: oktober 2023, na ecologisch onderzoek 2023	Dauven / FD	Zie voor info ook RIB 22.83 Opschonen vijver Mauritiussingel, Schin op Geul.
85	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Werkbezoek sociale werkplek op de Beitel Heerlen: organiseren in overleg met Fred Dijk (WOZL)	Kleijnen / SD	Werkbezoek wordt via griffie gepland (in de ochtend, max 20 deelnemers). Het werkbezoek vindt plaats op 6 maart van 09.00 u tot 10.30 u.
86	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Parkeerbeleidsplan: raadssessie januari 2023 en besluitvorming juni 2023	Kleijnen / FD	Concept Parkeerbeleidsplan voorleggen aan raad Q1 2023 (punt 44). Sessie wordt via de griffie gepland.
87	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Parkeervergunningen systeem en voetgangersgebied winkel	Kleijnen / FD	Evaluatie parkeervergunningensysteem voorzien in 2023 (punt 45).

			centrum: evaluatie vindt plaats in 2023		
88	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Mogelijkheden verlagen tarief 2^e parkeervergunning: meenemen in Parkeerbeleidsplan	Kleijnen / FD	Concept Parkeerbeleidsplan voorleggen aan raad Q1 2023 (punt 44).
89	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Bezoekersvergunning bewoners Hof van Reinald: meenemen in Parkeerbeleidsplan	Kleijnen / FD	Concept Parkeerbeleidsplan voorleggen aan raad Q1 2023 (punt 44).
90	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Parkeerregeling werknemers Valkenburg-Centrum: meenemen in evaluatie Parkeervergunningen systeem	Kleijnen / FD	Evaluatie parkeervergunningensysteem voorzien in 2023 (punt 45).
91	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Energiearmoede: aanvullende maatregelen worden in regionaal verband inzichtelijk gemaakt: gemeenten bepalen zelf wat wel/niet past	Kleijnen / SD	
92	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Nieuwe Participatiewet: raad informeren over ingangsdatum	Kleijnen / SD	
95	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Mogelijkheden gratis openbaar vervoer voor ouderen: voorleggen aan bestuurlijk overleg mobiliteit Zuid-Limburg	Weerts / FD	Inbreng eerstvolgende Bestuurlijk overleg Mobiliteit ZL.
96	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Aanleg aparte tunnel voor voetgangers en fietsers Hekerbeekstraat: mogelijkheden onderzoeken en contact met NS	Weerts / FD	Overleg met ProRail heeft afgelopen periode plaatsgevonden. Wordt locatiebezoek gepland met medewerker kunstwerken ProRail.

98	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22 ED 23/11/22	Formeren kopgroep toerisme i.v.m. uitvoering Visie Vrijtijdseconomie ZL: raad informeren over stavaza Eerste bijeenkomsten met wethouders economie hebben plaatsgevonden. In maart 2023 komen zij weer bij elkaar.	Rouwette / ED	
100	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Evenementenbeleid: evaluatie voorzien voor 2023	Rouwette / ED	Nog inplannen, visie VTE heeft hoogste prioriteit.
101	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Onderzoek Kunst- en Cultuurraad kunstwerken Kuurpark: raad informeren over uitkomst	Rouwette / ED	KCR heeft advies uitgebracht, er volgt nog een collegevoorstel ter behandeling en besluitvorming in Q1.
103	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Kerstmarkt Gemeentegrot: evaluatie januari/februari 2023	Rouwette / ED	Nog inplannen.
105	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Bestrijding ondermijnende criminaliteit: in kader inwerk raad besloten sessie plannen met RIEC en ook woordvoerder politie uitnodigen	Prevoo / AZM	Plannen via griffie Q1 2023.
106	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Acties politie: nagaan op welke wijze politie in verleden cie bij sprak, mogelijk politie weer jaarlijks uitnodigen voor presentatie in cie AZM	Prevoo / AZM	Plannen via griffie Q1 2023.

107	Begroting 2023: 2 ^e termijn	Raad 08/11/22	Herijking subsidiebeleid: vóór behandeling kaderbrief 2023 uitkomsten voorleggen aan raad	Dauven / AZM	
108	Begroting 2023: 2 ^e termijn	Raad 08/11/22	Energie coöperatie: onderzoeken mogelijkheid aanbrengen zonnepanelen na renovatie sporthal De Bosdries Berg	Dauven / FD	
111	Begroting 2023: 2e termijn	Raad 08/11/22	Plannen Boslust: er wordt op korte termijn een gesprek met ontwikkelaar gepland	Weerts / FD	Te gesprek met gevolmachtigde van de eigenaar/ontwikkelaar heeft plaatsgevonden. Vervolggesprek volgt na concretere uitwerking van besproken onderdelen.
113	Voorstel college betreffende vaststellen Gebiedsvisie Valkenburg-West	FD 22/11/22 Raad 12/12/22	Opstarten burgerparticipatie en aanbesteding uitwerkingsplan januari 2023. Mogelijkheden onderzoeken betonnen wand catacomben. Openluchttheater: opstellen geluidsrapporten en vóór start seizoen geluidswand realiseren. Q3 2023 concept ambitie document bespreken in cie FD.	Weerts / FD	Traject van burgerparticipatie wordt verder vormgegeven bij verder uitwerking ambitiedocument en hierop volgend uitwerkingsplan. Geluidsonderzoek in opstelling bij terzake kundig bureau. Op basis van uitkomsten volgt aanbesteding werken.

			<p>Q4 2023 definitief ambitiedocument naar raad.</p> <p>Terugkoppeling invulling burgerparticipatie cie FD.</p> <p>Bekijken memo participatie dag en indien nodig actie ondernemen.</p> <p>Uitkomsten onderzoeken bureau delen met cie FD.</p> <p>Sessies raad + gebruikers over invulling Polfermolen o.l.v. Hospitality Group.</p> <p>Voor zomer 2023 plan van aanpak Polfermolen 2.0 opstellen.</p>	Kleijnen / FD	<p>Huidige werkmethode past binnen de hierin gestelde uitgangspunten.</p> <p>Onderzoek van Hospitality Group loopt.</p>
114	Bespreekpunt Duurzaamheid	FD 22/11/22	In 2023 nieuw inkoop- en aanbestedingsbeleid opstellen	Dauven / AZM	Nog plannen.
116	Rondvraag AD: inzet flexflitser	FD 22/11/22	Komende periode wordt flexflitser ingezet in grotere ZL gemeenten, bij nieuwe ontwikkelingen cie informeren	Weerts / FD	Flexflitser wordt momenteel ingezet in Midden Limburgse. We blijven navraag doen om deze ook in onze regio te krijgen. Daarnaast zullen er door de verkeerspolitie meerdere snelheidsmetingen op de

					invalswegen worden ingepland.
117	Rondvraag PGP: bebording stiltegebied	FD 22/11/22	Kijken of nieuwe borden met QR-code meerwaarde hebben en nagaan of gemeente Vaals of provincie in borden heeft geplaatst. Nagaan waar stiltegebied Engwegen richting Keutenberg begint.	Weerts / FD	Provincie is bevoegd gezag voor wat betreft de vaststelling en begrenzing van stiltegebieden. In de gemeenten Vaals, Gulpen-Wittem en Eijsden-Margraten liep een pilot van de Provincie m.b.t. onderborden en bewustwording uitgangspunten stiltegebieden. Op basis hiervan wordt mogelijkheid bezien dit verder "uit te klappen". Stiltegebied begint nabij de bebouwing op de Keutenberg. Overzichtskaart is verstrekt.
119	Rondvraag PGP: maatregelen tegengaan overstromingen	FD 22/11/22	Commissie informeren over uitkomsten rapporten Deltares en Beleidstafel hoog water	Dauven / FD	
120	Voorstel college betreffende vaststellen subsidieplafond muziekonderwijs 2023	ED 23/11/22	In 2023 in overleg treden met schutterijen en HaFaBra over verdeling subsidieplafond 2024. Bekijken of bijstelling verordening niet jaarlijks hoeft plaats te	Rouwette / ED	

		Raad 12/12/22	vinden, maar via mandatering college. Project Kind Kunst: voorjaar 2023 voorstel muziekonderwijs voorleggen aan raad. N.a.v. overleggen schutterijen en HaFaBra in 2024 nieuw voorstel verdeling subsidieplafond voorleggen aan raad.		
121	Ronvraag PGP: optimalisering contact gemeente – ondernemers en pilot bedrijven contact punt	ED 23/11/22	Commissie informeren over de voortgang pilot bedrijven contact punt.	Rouwette / ED	De pilot loopt. Bevindingen worden later terug gekoppeld. Besluitvorming over vervolg voor eind 2023.
122	Voorstel college betreffende Financiële Verordening gemeente Valkenburg aan de Geul 2023	AZM 28/11/22	Opstellen onderhoudsplanning stamriool. Richtinggevend bedrag post onvoorzien opnemen in kaderbrief 2023 volgens kader reserve- en voorzieningenbeleid.	Dauven / FD/AZM	
123	Rondvraag fractie AB: samenwerking met Lijn-50 gemeenten	AZM 28/11/22	Rapport Berenschot regionaal bestuurlijk ecosysteem (samenwerking tussen de gemeenten in Zuid-Limburg) delen met de raad en desgewenst ter bespreking agenderen in programmaraad of AZM.	Prevoo / AZM	

124	Motie vreemd aan de orde van de dag fracties CDA, PGP en VSP om te komen tot een voorstel leegstandsaanpak Valkenburg aan de Geul	Raad 12/12/22	Delen uitkomst onderzoek concernjuristen Leegstandsverordening	Weerts / FD	Leegstandsaanpak is v.w.b. de juridische mogelijkheden in onderzoek. Zodra deze notitie voorligt kan e.e.a. gedeeld worden passend binnen de vastgestelde prioritering.
125					

Doorlopende actiepunten

26	Gemeentelijk Kwaliteitsmenu	Raad 11/07/22	(Politiek) gevoelige bouwplannen (buitengebied) vóór principe besluit college voorleggen aan raad	Weerts / FD	Doorlopend actiepunt
31	Jaarverantwoording 2021	Raad 11/07/22	Opnemen tijdstermijn in toekomstige overeenkomsten met ontwikkelaars	Weerts / FD	Doorlopend actiepunt
72	Voorstel college betreffende update project en vaststelling gewijzigde "Verordening Stimuleringslening Verduurzaam je Huis Valkenburg aan de Geul 2022"	FD 20/09/22	Bij aanpassingen maatregelenlijst raad informeren via FD	Dauven / FD	Doorlopend actiepunt
74	Bespreekpunt Meerjaren Uitvoeringsprogramma Mobiliteitsplan	FD 20/09/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Na begrotingsvergadering volgt aparte lijst met tabel uitvoering eerdere toezeggingen en tabel relatie met coalitieakkoord Emmaberg, Neerhem, Geulhemerweg en Vilt: overleg met kerngroep/buurtcomité over mogelijkheid inrichten 30 km zones. Na inventarisatie (incl. rioleringswerk) gesprek met provincie over mogelijke invulling en financiering	Weerts / FD	Doorlopend actiepunt Vanaf 12/10/22 is via Actuele dossiers MUP Mobiliteitsplan in te zien, printversie ligt ter inzage in fractiekamer Overzicht wordt actueel gehouden

			Bijwerken overzicht acties MUP en in aparte kleur stavaza aangeven: zie onder actuele dossiers iBabs		
84	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Zonne-energie opwek daken grote parkeerterreinen: deze raadsperiode 1 ^e stappen zetten	Dauven / FD	Doorlopend actiepunt
104	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Einsteotelescoop: raad informeren over stavaza	Rouwette / ED	Doorlopend actiepunt, zodra er iets te melden is wordt commissie geïnformeerd

Verwerkt op raadsplanner

3	Participatievisie Omgevingswet	SOB 29/11/21	Participatievisie over 2 jaar evalueren aan de hand van enkele praktijkvoorbeelden	Weerts / FD	Staat op raadsplanner voor eind 2023/begin 2024. Zie RIB 22.89 Update Omgevingswet.
10	Beleidsplan schuldhulpverlening	SD 30/05/22	Voorstel ter besluitvorming naar raad	Kleijnen / SD	SD 21/11/22: besluitvorming voorzien voor Q3 2023
11	Uitkomst lopende onderzoeken uitplaatsen buitensport accommodaties etc.	SD 30/05/22 Raad 11/07/22 Jaarverantwoording 2021 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Er wordt een planning opgesteld over de wijze waarop voorstel ter besluitvorming aan raad wordt voorgelegd. Uitkomst rapport buitensportaccommodaties na zomer voorleggen aan raad Voorstel bijdrageregeling met nadere regels volgt in 2023.	Dauven / SD	SD 19/09/22: uitvoerige update gegeven. Zie RIB 22.87 Onderzoeksrapport 'Verkenning uitplaatsen sport uit het Geuldal' ontvangen. Begin 2023 volgt separaat voorstel over uitwerking Bijdrageregeling (conform kader 75%-25% motie raad 08/11/22)
17	Verwerken input uit sessies bewoners in Groenbeleidsplan	FD 31/05/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting Raad 08/11/22 2 ^e termijn begroting	In september/oktober voorleggen aan raad. Ontbreken Emmaberg in Groenbeleidsplan meegeven voor update conceptversie en afvaardiging bewoners betrekken bij structureel overleg.	Dauven / FD	FD 20/09/22: info over presentatie concept Groenbeleidsplan (11 en 12 oktober) in Holle Eik. Zie RIB 22.88 Planning Groenbeleidsplan.

			Meenemen waterbuffer Berg en Terblijt.		<p>Besluitvorming was voorzien voor raad 13/02/23, plan is wel af, maar financiële vertaling kost meer tijd.</p> <p>Besluitvorming schuift door naar raad 03/04/22. Wel presentatie in FD 24/01/23.</p>
35	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Bevindingen provinciale evaluatie burgerkracht meenemen in gemeentelijk beleid. Resultaten onderzoek burgerkracht trainees provincie bespreken in SD 21/11/22 en aansluitend burgerkrachtbeleid herzien.	Dauven / SD	<p>Evaluatie wordt in het najaar 2022 afgerond. AZM 26/09/22: resultaten worden in oktober verwacht, daarna cie informeren.</p> <p>SD 21/11/22 RIB 22.90 Onderzoek burgerkracht besproken.</p> <p>Besluitvorming voorzien voor Q3 2023</p>
43	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Polfermolen: voor zomerreces notitie opstellen en werkgroep samenstellen en aan college voorleggen, vervolgens begin 2023 met toekomstrichting naar de raad. Beschikbaar stellen bestaande rapport Hospitality Group: zie bijlagen .	Kleijnen / SD + FD	<p>Update 27/09/22: er wordt gewerkt aan plan van aanpak om te komen tot definitieve besluitvorming voor de lange termijn toekomst Polfermolen. De uitgangspunten vanuit het</p>

			<p>Nieuw onderzoek Bremen Bouwadviseurs en Hospitality Group verschillende scenario's Polfermolen: afronden voor zomer 2023.</p>		<p>coalitieakkoord zijn daarvoor richtinggevend. De verwachting nu is dat de voorbereidingskosten (incl. externe inhuur voor uitwerking van verschillende varianten en doorrekening van kosten) binnen de bestaande financiële kaders kunnen worden uitgevoerd. Mocht dit niet zo zijn, dan wordt de raad geïnformeerd. De te verwachten doorlooptijd van de uitvoering van het plan van aanpak is tussen de 4 en 6 maanden. Uiteraard wordt de raad hierover nog nader geïnformeerd zodra er iets meer inhoudelijk te melden is. Naast de advisering over de toekomst van het gebouw en de daarin ondergebrachte functies, zal ook nadrukkelijk gekeken worden naar de</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>beheer- en exploitatievorm voor de verschillende functies/onderdelen en het al dan niet voortbestaan van de BV naar de verdere toekomst.</p> <p>Zie RIB 22.81 onderzoek toekomst Polfermolen Afronding en besluit vóór zomerreces 2023</p>
44	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Concept Parkeerbeleidsplan voorleggen aan raad Q1 2023	Kleijnen / FD	Besluitvorming voorzien voor juni 2023
70	Rondvraag PGP: Jeugdbeleid	SD 19/09/22	Evaluatie volgt in 2023	Kleijnen / SD	Evaluatie jeugd- en jongerenwerk en gezins- en jongerencoach staat gepland voor Q2 2023
75	Presentatie Visie VTE	AZM 26/09/22	Vaststelling Visie VTE juni of september 2023	Rouwette / ED	Besluitvorming voorzien voor raad oktober 2023
77	Rondvraag CDA: herijking overnachtingenbeleid	AZM 26/09/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Herijking wordt binnenkort afgerond. Besluitvorming mogelijk voor einde 2022, mits Visie VTE geen ander beeld schetst Nog niet rijp voor besluitvorming, besluitvorming verwacht raad februari 2023	Rouwette / ED	<p>Besluitvorming logies accommodatiebeleid voorzien voor raad februari 2023, incl. korte presentatie.</p> <p>Update 06/01/23: besluitvorming schuift door naar april 2023, wel presentatie in ED 24/01/23</p>

99	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Verordening leerlingenvervoer: gewijzigde versie ter besluitvorming eind 2023	Rouwette / SD	Besluitvorming voorzien voor Q4 2023
102	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Kunst en cultuuractiviteiten voor kinderen: voorjaar 2023 plan voorleggen aan raad	Rouwette / ED	Besluitvorming voorzien voor Q2 2023
115	Rondvraag CDA: inspectie en reiniging stamriool in de Geulbedding + reinigen en inspecteren van riolen, kolken, zandvangers en lijngoten	FD 22/11/22	Q1 2023 opstellen GRP en hierin meenemen inspectie en reiniging stamriool + riolen, kolken, zandvangers en lijngoten	Dauven / FD	Besluitvorming voorzien voor Q1 2023 03/01/23: besluitvorming schuift door naar juni of oktober 2023.

Overzicht afgehandelde actiepunten

2	Situatie spoortunneltje Hekerbeekweg/Hekerbeekstraat en Herkenbroekerweg	SOB 29/11/21	Meenemen in uitvoering Mobiliteitsplan	Weerts	Update 27/09/22: wordt meegenomen in Mobiliteitsplan
9	Tegengaan illegale verhuur	EFTR 02/02/22	Actieplan voorleggen aan raad	<i>Vankan (vorige raadsperiode)</i> Weerts / FD	Onderzoek is uitgevoerd (Companen). Handhaving is hiervoor het geëigende instrument
12	Presentatie Sevagram	SD 30/05/22	Sevagram uitnodigen voor presentatie over plannen	Kleijnen / SD	Presentatie plaatsgevonden in SD 21/11/22
13	Ontwikkelingen Kasteel Oost	FD 31/05/22 Raad 11/07/22 Jaarverantwoording 2021	Stavaza terugkoppelen aan raad Raad informeren over juridische zaken Kasteel Oost	Weerts / FD	FD 20/09/22: korte terugkoppeling gegeven en raad is geïnformeerd via aparte sessie
15	Bestrating Pastoor Sartonstraat, Van Tillstraat en de Doctor Hermanstraat	FD 31/05/22	Wordt z.s.m. opgepakt	Dauven / FD	FD 20/09/22: verwerkt in ontwerpbegroting 2023
16	Mogelijkheid onderzoeken plaatsen ondergrondse container	FD 31/05/22	Polsen ervaringen andere gemeenten bij overleg GR Geul en Maas	Dauven / FD	FD 22/11/22: wordt meegenomen in nieuw op te stellen afvalbeleid
18	Croix de Bourgogne	FD 31/05/22 Raad 11/07/22 Jaarverantwoording 2021	Presentatie in commissie Idem	Weerts / FD	FD 20/09/22: info over verder traject en eventuele presentatie ontwikkelaar volgt in 4e kwartaal 2022 Afgehandeld, presentatie en doorkijk heeft plaatsgevonden in

					raadsbijeenkomst 05/11/22
19	Croix de Bourgogne	FD 31/05/11	Raad informeren als er sprake is van afwijkende zaken in overeenkomst met initiatiefnemer	Weerts / FD	Is beantwoord in raad 11/07/22
22	Landschappelijk verdiepingsonderzoek locaties buitengebieden voor opwek van grootschalige zon- en windparken	FD 31/05/22	Streven is uitkomst eind 2022 gereed te hebben	Dauven / FD	Update 04/10/22: gelijk aan actiepunt 7. Dit punt kan worden afgevoerd
23	Invoeren keurmerksticker	AZM 07/06/22	Nogmaals mogelijkheden onderzoeken	Rouwette / ED	AZM 26/09/22: n.a.v. presentatie middengebied wordt gewerkt aan keurmerk sticker. Komende 2-3 jaar meer zichtbaar als ondernemers willen meewerken ED 23/11/22: is besproken in overleg economische samenwerking ZL. Gemeente zal voor dit jaar € 0,25 per inwoner beschikbaar stellen voor deelname aan project Keurmerk Zuid-Limburg Verkort de Ketens Actiepunt is afgehandeld

24	Invoeren Valkpas	AZM 07/06/22	Nogmaals mogelijkheden onderzoeken	Rouwette / ED	AZM 26/09/22: nog niet opgepakt, wel agendapunt overleg BIZ ED 23/11/22: is vorige week besproken met BIZ. Invoeren pas heeft voor BIZ op dit moment geen prioriteit. Invoeren pas heeft volgens BIZ geen meerwaarde Actiepunt is afgehandeld
25	Gemeentelijk Kwaliteitsmenu	AZM 06/07/22	Klankbordgroep Uitvoering Woonvisie 20/07/22 overzicht opstellen van gebieden waar ontwikkelingen mogelijk zijn en gesprek met Stichting Natuurlijk Geuldal plannen	Weerts / FD	Update 27/09/22: overzicht en toelichting heeft plaatsgevonden in de KUV van 20/07/22 Overleg met SNG heeft inmiddels plaatsgevonden
27	Jaarverantwoording 2021	Raad 11/07/22	Indien correctie nodig is n.a.v. schade brandweerkazerne watersnoodramp raad informeren	Dauven / AZM	Update 04/10/22: is afgehandeld
30	Jaarverantwoording 2021	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Visie en ontwikkelplan Valkenburg-West voorleggen aan stakeholders en daarna naar raad	Weerts / FD	Behandeling voorstel in FD 22/11/22, raad 12/12/22
38	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Begraafplaats Langen Akker op korte termijn inzaaien	Dauven /FD	Afgehandeld: zie RIB (22.59) Onderhoud begraafplaats Langen Akker

39	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Raad informeren over programmaplan waterveiligheid	Dauven / FD	Afgehandeld: zie RIB 22.60 Programma Waterveiligheid en Ruimte Limburg
47	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Aantal gebruikers starterslening: informeren cie	Weerts / FD	Besluitvorming raad 10/10/22 FD 20/09/22: regeling is sinds 2021 In 2021 zijn 2 leningen toegekend, 1 lening is in behandeling bij Stimuleringsfonds Volkshuisvesting
49	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Actueel overzicht concrete bouwplannen voorleggen KUW 20/07/22	Weerts / FD	Gelijk aan actiepunt 25, punt kan worden afgevoerd
55	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Cie ED informeren over antwoord Geldmaat inzake termijn bijvullen geldautomaten	Rouwette / ED	Geldmaat heeft aangegeven signaal te krijgen als automaat leeg is; hierop wordt meteen actie ondernomen. Gemeente is hier niet bij betrokken; loopt volledig via banken en Geldmaat
56	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22	Bevindingen gemeentelijke evaluatie burgerkracht (onder paraplu provincie) voorleggen aan cie/ raad middels eventuele	Dauven / SD	Evaluatie wordt in het najaar 2022 afgerond. Idem aan actiepunt 35, is afgehandeld

			presentatie na overleg met onderzoekers		
57	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22	Actuele planning wegonderhoud ter bespreking geagendeerd cie FD	Dauven / FD	Werkdocument planning en begroting wegbeheer 2023–2027 vanuit weginspectie voorjaar 2022 voor burgerleden in te zien bij de griffie, voor raad bij overzichten in iBabs, geen bespreekpunt FD 20/09/22
61	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22	Meerjaren Uitvoeringsprogramma Mobiliteitsplan ter bespreking geagendeerd cie FD	Weerts / FD	Het op 13/12/21 vastgestelde Mobiliteitsplan incl. Meerjaren Uitvoeringsprogramma is bespreekpunt FD 20/09/22
64	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22	RIB over omgevingsvergunningen Pradoegebouw en medisch centrum	Weerts / FD	Update 29/09/22: vragen inzake parkeren zijn aan de vragensteller beantwoord
65	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22	Subsidieaanvraag Vroenhof uiterlijk 15 juli de deur uit	Weerts / FD	Update 29/09/22: einddatum landelijke subsidieregeling Investeringsimpuls Verkeersveiligheid dient vóór 1 oktober ingediend te worden Aanvraag is ingediend
66	Rondvraag PGP: Wmo in Valkenburg	SD 19/09/22	RIB over fysieke werkplek lokaal sociaal team en Wmo-consulenten volgt in oktober	Kleijnen / SD	Zie RIB 22.84 Pilot lokaal sociaal team, actiepunt is hiermee afgehandeld

67	Rondvraag PGP: energiearmoede	SD 19/09/22	Zodra cijfers beschikbaar zijn commissie informeren over aantal aanvragen van niet uitkeringsgerechtigden voor een bijdrage in energiekosten	Kleijnen / SD	Update 14/11/22: de energietoeslag is in 230 gevallen toegekend aan huishoudens die niet reeds bekend waren bij SZMH, actiepoint is hiermee afgehandeld
68	Rondvraag PGP: voedselbank	SD 19/09/22	Het al dan niet realiseren van uitdeelpunten meennemen bij het inzichtelijk maken van de aanvullende maatregelen	Kleijnen / SD	Wordt meegenomen bij de ronde tafel sessie armoedebeleid 19/12/22
69	Rondvraag PGP: kledingbank	SD 19/09/22	Het al dan niet realiseren is onderdeel van evaluatie van armoedebeleidsplan in 2023	Kleijnen / SD	Wordt meegenomen bij de ronde tafel armoedebeleid 19/12/22
78	Motie vreemd aan de orde van de dag fractie PGP en CDA inzake bestrijding armoede	Raad 10/10/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Benen op tafel sessie over Armoedebeleid: organiseren 2 ^e helft november 2022	Kleijnen / SD	Benen op tafel sessie 19/12/22
93	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Ronde tafel sessie over aanpak energiearmoede: op korte termijn plannen	Kleijnen / SD	Is onderdeel benen op tafel sessie Armoedebeleid 19 december 2022
94	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Verruimen oversteektijd verkeerslichten Nieuweweg en Steenstraat: raad informeren over conclusie onderzoek	Weerts / FD	Groenfase oversteek plaatsen (vooralnog) met 2 seconden verlengd. Afgehandeld.
97	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Aanleggen verhoogde stoepanden linksaffer bij Boutiquehotel Kint: mogelijkheden onderzoeken	Weerts / FD	Situatie ter plaatse beoordeeld. Gezien aanwezigheid van

					oversteekplaats en diverse inritten heeft verhoging van de trottoirband geen effect daar het oneigenlijk gebruik van trottoir hierdoor niet kan worden tegengegaan
109	Begroting 2023: 2 ^e termijn	Raad 08/11/22 FD 22/11/22	Verkeerssituatie Nieuweweg en voetpad Villa Via Nova: gesprek met projectontwikkelaar over beter begaanbaar maken voetpad. Opdracht uitgezet bij lokale aannemer voor in orde maken uitgang Geneindestraat. Rubberen matten zijn verplaatst van het lagere naar het hogere gedeelte. Projectontwikkelaar wil nieuwe plannen presenteren in FD.	Weerts / FD	Voetpad is aangelegd. Afgehandeld. Presentatie Jongen Projectontwikkeling ca. 20 vindt plaats in cie FD 24/01/23.
110	Begroting 2023: 2e termijn	Raad 08/11/22	Realiseren flex- of noodwoningen: op korte termijn voorstel richting raad	Weerts / FD	Behandeling voorstel evaluatie actieprogramma lokale woonvisie in FD 22/11/22, raad 12/12/22
112	Begroting 2023: 2e termijn	Raad 08/11/22	Inzet parkeerplaats Valkenier tijdens evenementen/activiteiten:	Rouwette / ED	ED 23/11/22: er is een tijdelijke vergunning aangevraagd waarmee

			<p>uitzoeken in informeren ED 23/11/22</p>		<p>parkeren voor 3 jaar is toegestaan. Dit vanwege bestemming 'parkeren' in bestemmingsplan en oude afspraak dat parkeren is toegestaan tijdens openingstijden Valkenier. Verder was geregeld dat parkeerterrein als overloop mag worden gebruikt tijdens grote evenementen. Valkenier is opgeheven, maar juridisch gezien moet de gemeente de aangevraagde vergunning aanvragen omdat er geen redenen zijn om deze af te wijzen. De eigenaar bepaalt wanneer de parkeerplaats open is. In de vergunning zijn geen voorwaarde of andere criteria opgesteld Bij het ontwikkelen van plannen Valkenburg West zal er een bestemmingsplan wijziging worden</p>
--	--	--	--	--	--

					voorgelegd aan de raad. Punt is afgehandeld
118	Rondvraag PGP: Pradoe gebouw – groenstrook	FD 22/11/22	Nagaan of verwijderen oude spar onderdeel is van Omgevings- vergunning	Weerts / FD	Is afgehandeld, zie bijlage bij verslag FD 22/11/22.